11Iro

HAms: apreMm
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2009 12:56:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 13:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166193/answer/166194




3opaBcTByUTE, ApTeMm!

9T0 cMerma, KoTopas y MyK4YMH 0YeHb 4aCTO CKaIlJIMBAeTCS B IPOCTPAHCTBE MEXKy I'OJIOBKOU U
KpaiiHel MmI0Thi0. Ee BhIpaOaThBAIOT KeJIe3kl I'0JIOBKHY IIOJIOBOTO YJIeHa.

II71s1 yMeHbIIeHUs BEIPAO0OTKKM CMErMbl HY2KHO 9aCTO OTKPBIBATh I'OJIOBKY. EC/I XOTHTE OT 3TOT0
n30aBUTHCS HABCETA, TO JIy4Ille CAeaTh onepanuio - oOpe3aHue.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



